



КОМПЛЕКС СПОРТИВНОЙ ГИМНАСТИКИ
МАОУ ДО «Спортивная школа №7
г. Благовещенска»



Вице-президент Федерации спортивной гимнастики России Никанорова Валентина Александровна встречалась с губернатором Амурской области Василием Александровичем Орловым, поддержал инициативу строительства специализированного спорткомплекса в Благовещенске. Ведь подаренное оборудование должно стоять стационарно и на нём должны заниматься дети.

В Амурской области спортивной гимнастикой занимается 2,5 тыс. человек. г. Благовещенск является центром спортивной гимнастики в ДФО. В области проводятся учебно-тренировочные сборы Амурской области и ДФО, всероссийские семинары судей, первенства, мастер-классы с привлечением олимпийских чемпионов по спортивной гимнастике и заслуженных тренеров России, открытые чемпионаты, школьные спартакиады.

На протяжении 25 лет проводится всероссийский турнир городов Сибири и Дальнего Востока на приз мэра г. Благовещенска.

Федерация спортивной гимнастики России поставила для комплекса современное оборудование SPIETH Gymnastics, Германия (на котором соревнуются участники олимпийских игр) на сумму 11 000 000 рублей. В настоящее время оборудование хранится на складе.

Комплекс спортивной гимнастики позволит увеличить количество занимающихся этим видом спорта и качественно осуществлять подготовку спортсменов высокого класса, проводить мастер-классы с представителями спортивной гимнастики азиатско-тихоокеанского региона, что будет способствовать развитию спорта и туризма в регионе



Удовлетворение массового интереса и потребностей граждан разных возрастных и социальных категорий города Благовещенска в обучении спортивной гимнастике независимо от сезона на профессиональном и любительском уровне, участия в масштабных культурно-массовых, спортивных и спортивно-оздоровительных мероприятиях.

Сохранение здоровья, поддержание двигательной активности, формирование личности у граждан разных возрастных и социальных категорий города Благовещенска



Планируемый объект	Комплекс спортивной гимнастики
Место расположения предлагаемого к созданию объекта.	Земельный участок с кадастровым номером 28:01:020500:28 квартал 500 г. Благовещенск с видом разрешенного использования- обеспечение занятий спортом в помещениях S= 36683 кв.м, является собственностью муниципального образования г. Благовещенска.
Основные технико- экономические характеристики объекта концессионного соглашения.	Площадь застройки-2501,5 кв.м Общая площадь здания- 2829,0 кв.м Строительный объект- 17432,1 м3 Единовременная пропускная способность- 150 чел.
Формы, способы и объем участия государственного партнера.	Рассматривается возможность привлечения федерального финансирования в виде капитального гранта в рамках программы «Бизнес- спринт (Я выбираю спорт)»
Стадия проработки проекта.	Подготовлен эскизный проект комплекса спортивной гимнастики, выделен земельный участок в квартале 500 г. Благовещенска
Общий объем инвестиций по проекту.	В ценах 2024 года 236.779, 272 тыс. рублей

Комплекс спортивной гимнастики

Общая площадь: 2829,0 квадратных метров

1 этаж: -Большой зал для гимнастики: 1203,0 кв.м. позволяющий проводить не только учебно-тренировочный процесс, но и чемпионат Амурской области, первенство и чемпионат ДФО, спартакиады школьников России, всероссийский турнир городов Сибири и Дальнего Востока на призыв мера города Благовещенска с привлечением стран Азиатско-Тихоокеанского региона, мастер-классы с привлечением заслуженных тренеров России и олимпийских чемпионов по спортивной гимнастики.

- Малый зал для гимнастики: 79,6 кв.м
- 4 вместительные раздевалки, которые смогут принять не менее 116 спортсменов.
- 2 тренерские, кабинет врача, комната отдыха, бытовые помещения, пост охраны.
- Буфет на 20 посадочных мест: 26,2 кв.м со спортивным меню

2 этаж: Балконы для зрителей, что позволит привлечь внимание к данному виду спорта, административные помещения

Стоимость строительства «под ключ»
237 миллионов,
окупаемость 10-12 лет

Приглашаем к сотрудничеству
инвесторов и спонсоров!

Контактный телефон: 89145563080

Вагнер Георгий Генрихович